



## **В Чебоксарах перед судом предстанет главный бухгалтер института гуманитарных наук, обвиняемая в совершении ряда должностных преступлений**

Завершено расследование уголовного дела в отношении главного бухгалтера Чувашского государственного института гуманитарных наук, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в январе 2010 года обвиняемая незаконно начислила себе дополнительно свыше 15 тысяч рублей, которые обратила в свою пользу. В последующем она убедила исполняющую обязанности директора института подписать подготовленный ею проект приказа, согласно которому с 1 января 2010 года ей устанавливалась надбавка за качество выполняемых работ. При этом в обоих случаях был нарушен установленный в институте гуманитарных наук порядок оценки деятельности сотрудников указанного научного учреждения для назначения стимулирующих выплат. В результате с февраля по сентябрь 2010 года главный бухгалтер необоснованно начислила и обратила в свою пользу свыше 120 тысяч рублей, причинив Чувашскому государственному институту гуманитарных наук, являющемуся учреждением, финансируемым за счёт средств республиканского бюджета, ущерб на указанную сумму. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Чебоксары Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

09 Августа 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/646291>